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Tisztelt Államtitkár Úr! 

A Magyarországi Otthonápolási és Hospice Egyesület (MOHE), valamint a 

Magyar Hospice–Palliatív Egyesület (MHPE) nevében tisztelettel szeretnénk 

kérni támogató közbenjárását annak érdekében, hogy az otthoni szakápolásban és 

hospice ellátásban dolgozó egészségügyi szakdolgozók is részesülhessenek a 

Kormány 365/2025. (XI.25.) Kormányrendelete alapján biztosított 

Otthontámogatás támogatási összegéből. 

A Magyar Közlönyben megjelent rendelet értelmében az alapellátásban dolgozó 

házi-, gyermek- és fogorvosok alkalmazottai is jogosultak a támogatásra az 

alábbiak szerint: 

„1. § (3) A (4) bekezdés a) pontjában meghatározott esetkör kivételével az 

Otthontámogatásra jogosult a háziorvosi ellátáshoz, a házi gyermekorvosi és a 

fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó önálló ápolási és egyéb egészségügyi 

tevékenységet végző egészségügyi dolgozó is.” 

Fentiekre tekintettel kérésünket az alábbiakkal indokoljuk: 

• Az otthoni szakellátás – hasonlóan a háziorvosi és fogorvosi ellátáshoz – 

az alapellátás részeként működik, és területi ellátási kötelezettséggel 

rendelkező szolgáltatóknak minősülünk. 

• Szolgáltatásainkat a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött 

finanszírozási szerződés alapján látjuk el, ugyanúgy, mint az alapellátás 

más szereplői. 



• Az otthoni szakellátásban dolgozó szakdolgozók között jelentős számban 

vannak fiatal munkavállalók, akik főállásban végzik tevékenységüket, és 

sokan közülük otthonteremtés előtt állnak. 

Üdvözöljük a Kormány azon törekvését, hogy újabb otthonteremtési lehetőséggel 

támogatja az egészségügyi dolgozókat. Ezért is kérjük tisztelettel, hogy az otthoni 

szakápolásban és hospice ellátásban dolgozó munkavállalók is élhessenek ezzel a 

páratlan lehetőséggel. Megítélésünk szerint a támogatás kiterjesztése az érintett 

dolgozók számára hozzájárulna az egészségügyben fennálló bérfeszültségek 

további mérsékléséhez is. 

Mielőbbi megtisztelő válaszában bízva, tisztelettel:                                         

                 

Budapest, 2025. december 11.         

 

 

                                                
              Friesz Anna                Dr. Benyó Gábor                  

                  elnök                                elnök 

Magyarországi Otthonápolási és Hospice               Magyar Hospice-

Palliatív Egyesület 


